

RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2022
al Consilierului local
CRISTA DIMITRIE CORNEL

Subsemnatul CRISTA DIMITRIE CORNEL, în calitate de consilier local al comunei Sânpetru Mare, investit în funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020, din partea formațiunii politice Partidului Social Democrat, în temeiul prevederilor art. 51 alin (4) din Legea Administrației locale nr. 215 / 2001, vă prezint raportul de activitate pe anul 2021.

În cadrul Consiliului Local, am fost ales ca membru în comisia de cultură. În ceea ce privește activitatea mea în cadrul comisiei de specialitate, alături de ceilalți membrii ai comisiei, am studiat, analizat și am luat parte la dezbaterile proiectelor de hotărâri depuse spre analizare și avizare. Avizarea favorabilă sau nu, a proiectelor de hotărâri, a avut loc cu votul majorității consilierilor – membrii ai comisiei aflați în funcție.

Conform regulamentului de organizare, ședințele comisiilor de specialitate se desfășoară înaintea ședințelor Consiliului Local.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local Sânpetru Mare, dar și în comunitate am activat pentru:

- respectarea interesului cetățenilor;
- îmbunătățirea activității instructiv – educative;
- reducerea fiscalității;
- respectarea prevederilor legale în ce privește valorificarea patrimoniului privat al localității și utilizarea domeniului public;
- utilizarea eficientă în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici.

M-am întâlnit cu locuitorii comunei cu care am discutat diferite probleme cu care se confruntă în prezent, pe care le-am adus la cunoștință în cadrul ședințelor de consiliu.

Am adus la cunoștință părerile personale cu privire la îmbunătățirea serviciilor către cetățenii comunei, încercând să îi susțin și să le fiu alături.

Voi fi mereu la dispoziția cetățenilor și voi încerca să îi ajut în soluționarea problemelor pe care aceștia mi le comunică în scopul bunului mers al comunității din care fac parte.

Sper ca în continuare, într-o colaborare bună cu toți consilierii, Primarul, Viceprimarul comunei și a tuturor factorilor cu atribuții la nivelul local, să nu dezamăgesc pe cei care și-au pus încrederea în mine.

Cu respect,

Consilier local,
CRISTA DIMITRIE CORNEL

